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Direcţia Generală Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Regional

MEMORANDUM INTERN   

Aprobat:    Gabriel FRIPTU, Director general, Autoritatea de Management pentru POR 

Avizat:       Laurenţiu CAPRIAN, Director, Direcţia Gestionare Program

Întocmit:   Roxana Neşa, manager public, Direcţia Gestionare Program

Referitor: Notă privind Anexa 1.2 Finanţarea proiectului  la  Ghidul  Solicitantului  pentru 
domeniul major de Intervenţie 4.3 – „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”,   axa 
prioritară  4  –  „Sprijinirea dezvoltării  mediului  de afaceri  regional şi  local” din  cadrul 
Programului Operaţional Regional

In data de 1 noiembrie 2009 a fost publicat ghidul solicitantului pentru domeniul major de 
intervenţie  4.3  „Sprijinirea  dezvoltării  microîntreprinderilor”,  cu  depunere  continuă  a 
cererilor de finanţare începând cu data de 23 noiembrie 2009.

La completarea anexei 1.2 Finanţarea proiectului a cererii de finanţare a fost constatată 
o  inadvertenţă  între  semnificaţia  liniei  „valoarea  totală  a  proiectului”  din  secţiunea  
„Sursele de finanţare” şi formula de calcul aferentă.

De asemenea,  solicitanţii  de finanţare au solicitat  clarificări  cu  privire  la  completarea 
coloanei „Cheltuieli neeligibile” a bugetului, respectiv cu privire la includerea sau nu în 
această coloană a valorii aferente TVA, precum şi cu privire la includerea TVA în valoarea 
contribuţiei solicitantului.

Pentru  clarificarea  acestor  aspecte  propunem emiterea  unei  Note  către  solicitanţii  de 
finanţare, notă publicată pe pagina web www.inforegio.ro.
În  cazul  cererilor  de  finanţare  depuse  care  prezintă  erori  la  completarea  Anexei  1.2, 
generate de aspectele menţionate, vor fi solicitate clarificări.

Anexăm:
• Propunere Notă către solicitanţii de finanţare
• Scrisoare către organismele intermediare cu privire la publicarea notei

www.inforegio.ro
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Notă 
Privind completarea Anexei 1.2 Finanţarea proiectului la cererile de finanţare depuse 

în cadrul domeniului major de intervenţie 4.3 „Sprijinirea dezvoltării  
microîntreprinderilor”

In  vederea  elaborării  corecte  a  Anexei  1.2  Finanţarea  proiectului,  vă  comunicăm 
următoarele:

• Coloana  nr.  3  „Cheltuieli  neeligibile” din  Bugetul  proiectului  se 
completează  cu  valoarea  cheltuielilor  neeligibile  fara  TVA. 
Valoarea  TVA  aferentă  cheltuielilor  eligibile  şi  neeligibile se 
completează numai pe coloana 6 „TVA”.

• La  secţiunea  „Sursele  de  finanţare”,  linia  I  „Valoarea  totală  a 
proiectului”  se  completează  ca  sumă  între  valoarea  totală  eligibilă, 
valoarea  totală  neeligibilă  şi  valoarea  totală  a  TVA.  
Atasam Anexa 1.2 care include această formula pentru linia I.

• La secţiunea „Sursele de finanţare”, linia II „Contribuţia solicitantului” 
se  completează  ca  sumă  între  contribuţia  la  cheltuielile  eligibile, 
contribuţia la cheltuielile neeligibile şi TVA.

• Pentru  Cererile  de  finanţare  depuse  care  prezintă  erori  de  calcul 
generate de elementele menţionate anterior, se vor solicita clarificări în 
vederea remedierii acestora. 
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